



చైనా కబూలపై...

మోదీని ఎందుకు?

మోడీ గారు... 56 అంగుళాల ఛాతీ ఏమైంది : ఖర్జే

రోడ్డు ఇళ్ల నిర్మాణాలను చేపట్టింది

అయినా ఆక్రమణలపై నోరు మెదపని మోడీ

కాంగ్రెస్ రాగానే 30 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తాను

హిమాచల్ లో భారీ వరదలు వచ్చినా పైసా సాయం చేయని కేంద్రం

హిమాచల్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ఖర్జే విమర్శలు

సిమ్లా మే 25 (నిఘా స్పూన్): భారత్ లోని భూభాగాలను చైనా ఆక్రమించడాన్ని ప్రస్తావిస్తూ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీపై కాంగ్రెస్ జాతీయస్థాయి మల్తికార్డుల ఖర్జే తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఆ దేశం మన ప్రాంతాలను ఆక్రమించినా ప్రధాని ఇంకా ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారని ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో పాల్గొన్న ఖర్జే మోదీపై విమర్శలు గుప్పించారు. నాటి భారత ప్రభుత్వం

పాకిస్తాన్ తో పోరాడి బంగ్లాదేశ్ కు స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిపెట్టింది. భారత్ భూభాగాలను చైనా ఆక్రమించింది. ఇక్కడ రోడ్డు, ఇళ్ల నిర్మాణాలను చేపట్టింది. అయినా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మౌనంగా ఉన్నారు. ఇప్పుడు వీరి 56 అంగుళాల ఛాతీ ఎక్కడ ఉందని ఖర్జే ప్రశ్నించారు. 2023 లో హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో భారీ వరదలు వచ్చిన సందర్భాన్ని గుర్తు చేస్తూ, మోదీ నర్మల్ పై ఖర్జే విమర్శల బాణాలు ఎక్కువెత్తారు. వరదలతో హిమాచల్ మిగతా 2లో..



ముగిసిన ఎమ్మెల్సీ ఎన్నిక ప్రచారం

బరిలో మొత్తం 52 మంది అభ్యర్థులు

12 జిల్లాల పరిధిలో 605 పోలింగ్ కేంద్రాలు

ఎన్నిక కోసం భారీగా ఏర్పాట్లు

మూతపడ్డ నైన్ షాపులు



హైదరాబాద్ మే 25 (నిఘా స్పూన్): పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచారం ముగిసింది. కాంగ్రెస్ తరఫున తీవ్రస్థాయిలో పుట్టణ, బీజేపీ తరఫున ప్రైవేటు రెడ్డి, డీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా ఏనుగుల రాజేష్ రెడ్డి శనివారం మిగతా 2లో..

కాంబోడియాలో తెలుగు వారి తిప్పలు

సైబర్ నేరాలు చేయకపోతే చిట్టాపాటు

సైబర్ నేరస్థుల ఉచ్చు నుంచి కాపాడాలి

కేంద్రానికి చంద్రబాబు విజ్ఞప్తి

అమరావతి మే 25 (నిఘా స్పూన్): కాంబోడియాలో చిట్టాపాటు తెలుగు యువతను కాపాడాలని డి.టి.ఎం అధినేత చంద్రబాబు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మానవ అక్రమ రవాణాకు ఏకీకృతంగా మారడం ఆందోళనకరమని అయిన ఎక్స్ (బీజేపీ) వేదికగా ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 150 మందిని స్వదేశానికి మిగతా 2లో..



పదేళ్లలో... లక్షా 60,083 ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు పూర్తిగా స్థానికులకే ఉద్యోగావకాశాలు ఉపాధి కల్పన రంగంలో ముందున్న తెలంగాణ మీడియా సమావేశంలో కేబీఆర్



హైదరాబాద్ మే 25 (నిఘా స్పూన్): కేబీఆర్ హయాంలో 1,60,083 ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీ చేశామని బీఆర్ఎస్ పార్టీ పర్సన్ల (ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్) స్పష్టం చేశారు. రేపంట్ల హయాంలో ఇప్పటి వరకు ఒక్క ఉద్యోగానికే కూడా కొత్తగా నోటిఫికేషన్ రాలేదని కేబీఆర్ పేర్కొన్నారు. కేబీఆర్ హయాంలో భర్తీ చేసిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు సంబంధించిన వివరాలను మిగతా 2లో..



గేమింగ్ జోన్ లో... 22 మంది సజీవదహనం

గుజరాత్ మే 25 (నిఘా స్పూన్): గుజరాత్ లో ఘోర విషాదం చోటుచేసుకుంది. రాజ్ కోట్ లోని గేమింగ్ జోన్ లో భారీ అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో 22 మంది సజీవదహనం అయ్యారు. పలువురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. అప్రమత్తమైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహాయ చర్యలు చేపట్టింది. ఈ ప్రమాదంపై కేంద్రం పెద్దలు విచారం వ్యక్తం చేశారు. గేమింగ్ జోన్ లో తక్కువ రెస్పాన్స్ రిటీన్ కార్యకలాపాలు నిర్వహించాలని నగర పాలక సంస్థకు ముఖ్యమంత్రి భూపేంద్ర పటేల్ ఆదేశించారు. శనివారం సాయంత్రం గేమింగ్ జోన్ లో ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగాయి. ఈ ప్రమాదంలో చిన్నారులు నహా 22 మంది మరణించారని అధికారులు తెలిపారు. ఇక మిగతా 2లో..

అజ్ఞాతం వీడని... పిన్నెల్లిపై హత్యాయత్నం కేసు



జూన్ 6 వరకు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవద్దన్న కోర్టు ఆమరావతి మే 25 (నిఘా స్పూన్): వైసీపీ నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి ఇంకా అజ్ఞాతంలోనే కొనసాగుతున్నారని కోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. ఈ విషయంపై కేసులో జూన్ 6 వరకు అయినపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవద్దని ఆదేశించినప్పటికీ ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి మాత్రం మిగతా 2లో..

డ్రగ్స్ అన్న మాట వినరావద్దు కలిగి చర్యలు తీసుకోవాల్సిందే



వర్షాకాలంలో ముందస్తు చర్యలకు సిద్ధం కావాలి కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ ను సందర్శించిన సీఎం రేవంత్ డిజిపి, సిఎస్ఆర్తో పలు అంశాలపై సమీక్ష

ఆరవ ఏడవలో... 57.70 శాతం పోలింగ్ చెరురు మదురు ఫుటనలు మినహా ప్రశాంతంగా పోలింగ్



స్వాధీనమే 25 (నిఘా స్పూన్): లోకసభ ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా శనివారం ఉపయోగం మొదలైన టవ విదేశ పోలింగ్ చెరురు మదురు ఫుటనలు మినహా ప్రశాంతంగా ముగిసింది. సాయంత్రం 5 గంటల వరకూ 57.70 శాతం పోలింగ్ సమయం పూర్తి చేశారు. పశ్చిమ బెంగాల్ లో అత్యధికంగా 77.99 శాతం పోలింగ్ సమయం కాగా, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అత్యధికంగా 51.35 శాతం సమయం పూర్తి చేశారు. ఢిల్లీలో 53.73 శాతం మిగతా 2లో..

నా విజయం భాయమైంది

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి తీవ్రస్థాయి మల్లన్న

నల్లగొండ మే 25 (నిఘా స్పూన్): గ్రామ్యయేట్ ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికల్లో కేసీఆర్, కేబీఆర్ లాంటి వాళ్ళు వంద మంది వచ్చినా తన గెలుపును అర్థం చేసుకోలేదని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీవ్రస్థాయి మల్లన్న అన్నారు. ఒంటరిగానే తీవ్రస్థాయి మల్లన్న ప్రాణాలను రెక్కవేయకుండా పోరాడడం కాంగ్రెస్ పార్టీ తనకు వెయ్యి ఏనుగుల బలాన్ని ఇచ్చిందన్నారు. మే 25వ తేదీ శనివారం నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఓటర్లతో కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ఆత్మీయ సమావేశం మిగతా 2లో..



చట్టసభలకు.. ద్రోహాలు, బ్లాక్ మెయిల్స్ పోటీ

గెలిపిస్తే ప్రజల గొంతుకూ మారుతా ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి రాజేష్ రెడ్డి

వరంగల్ మే 25 (నిఘా స్పూన్): తనను గెలిపిస్తే ప్రజల సమస్యలపై పోరాడతానని నల్లగొండ వరంగల్ ఖమ్మం ఉమ్మడి జిల్లాల గ్రామ్యయేట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఏనుగుల రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రజల గొంతుకూ ప్రశ్నిస్తానని తెలిపారు. వరంగల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో శనివారం రాజేష్ రెడ్డి విరీడియాలో మాట్లాడారు. విద్యావంతులు, మేధావులు భవిష్యత్ గురించి ఆలోచించి తీర్పు ఇవ్వాలని కోరారు. తెలంగాణ ప్రజలకు మంచి కోసం మేధావులు ఆలోచించి మిగతా 2లో..



కృష్ణవేణి పేరుతో... రేవ్ పార్టీకి హాజరైన హేమ

నటి హేమకు బెంగళూరు పోలీసులు నోటీసులు సోమవారం విచారణకు హాజరు కావాలని ఆదేశాలు

